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Ort und Datum 

«Frauen bringen Kinder zum Leuchten» schützt kleine Kinder im Strassenverkehr

Sehr geehrte/r Herr/Frau X

Gerne möchten wir Sie über unsere Teilnahme am Projekt der terzStiftung informieren. Im Jahr 2018 hat sich die terzStiftung mit der Sichtbarkeitskampagne «Vorbilder leuchten» für den Schutz kleiner Kinder bei Dunkelheit im Strassenverkehr engagiert. Es wurden insgesamt 6`000 kleine Kinder mit lichtreflektierenden Kopfbedeckungen beschenkt. Frauen in 105 Alters- und Pflegeheimen haben sich an der Aktion beteiligt, und 134 sehr positive Medienberichte von den Übergaben an Kinder der 1 – 3 Klasse in den Heimen sind erschienen. Dieses erfolgreiche Projekt soll 2020/21 weitergeführt werden. Unser Heim und unsere Frauen sind begeistert von der Idee und dem Schutzgedanken. Aus diesem Grund nehmen wir an dieser Aktion aktiv teil. 

Wir wissen, dass neben den alten Menschen vor allem auch kleine Kinder zu den schutzbedürftigsten Verkehrsteilnehmenden gehören. In der dunklen Jahreszeit sollen vor allem auch die kleinen Kinder besser im Strassenverkehr gesehen werden. Auch den intergenerativen Ansatz, dass ältere Frauen für Kinder etwas Sinnvolles herstellen und den Schutz-Gedanken wollen wir aktiv unterstützen. Unsere fleissigen Frauen stricken in unserem Heim Stirnbänder mit lichtreflektierendem Faden. Die Stirnbände würden die Frauen gerne den Kindern der 1. – 3. Klasse am Tag des Lichts, im Rahmen einer kleinen Feier, im kommenden Herbst übergeben. Sobald der Tag des Lichts 2021 festgelegt ist, er dürfte auf Ende Oktober fallen, werden wir Sie informieren, und dann könnten wir auch den Übergabetermin gemeinsam vereinbaren. 

Wir möchten mithelfen, dass das Ziel der terzStiftung, insgesamt 12`000 Kinder in der deutschsprachigen Schweiz zu schützen, erreicht wird. Ihre Zusage, dass wir eine Schulklasse beschenken dürfen und die Übergabe gemeinsam ausrichten, würde uns und ganz besonders die Strickerinnen sehr freuen. 

Freundliche Grüsse


Heim xy 
